



庚子年五月初十  
2020年6月30日  
星期二

电子版:www.zjgrbb.com  
电子信箱:zjgrxxw@163.com  
国内统一刊号:CN33-0018  
邮发代号:31-2 总第11559号

# 浙江工人日报

倾情关注劳动群体 全心服务工会组织

浙工之家 掌上娘家



浙江省总工会官方微信公众号

社址:杭州市学院路107号 邮编:310012

## 中共中央政治局召开会议 审议《中国共产党军队党的建设条例》 和《中国共产党基层组织选举工作条例》 中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京6月29日电 中共中央政治局6月29日召开会议,审议《中国共产党军队党的建设条例》和《中国共产党基层组织选举工作条例》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议指出,党的领导和党的建设是人民军队建设发展的关键,关系强军事业兴衰成败,关系党和国家治久安。制定《中国共产党军队党的建设条例》,是深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神的重要举措,对增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,贯彻军委主席负责制,对确保党对军队绝对领导,确保有效履行新时代军队使命任务,确保人民军队永葆性质、宗旨、本色,对实现党在新时代的强军目标、把人民军队全面建成世界一流军队,具有重要意义。

会议强调,要毫不动摇坚持党对军队绝对领导,全面深入贯彻军委主席负责制,持续深化政治整训,做到绝对忠诚、绝对纯洁、绝对可靠。要坚持聚焦聚力备战打仗,把战斗力这个唯一的根本的标准贯彻到人民军队党的建设全过程和各方面,推动党的政治优势和组织优势转化为制胜优势。要坚持贯彻全面从严治党要求,坚定不移正风肃纪,坚决纠正形式主义、官僚主义。要坚持勇于自我革命,不断自我净化、自我完善、自我革新、自我提高。

会议要求,要加强《中国共产党军队党的建设条例》学习宣传和贯彻落实。要突出书记队伍和班子成员,抓好学习培训,提高抓党的建设的意识和能力。要强化领导督导,确保《中国共产党军队党的建设条例》有效执行、落地见效。

会议指出,党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央高度重视基层党组织选举工作,对坚持和加强党的全面领导、贯彻执行民主集中制、规范完善党内选举制度作出一系列重大部署,有力推动了基层党组织建设。制定和实施《中国共产党基层组织选举工作条例》,是落实党中央有关规定要求,是发扬党内民主、尊重党员民主权利、规范基层党组织选举的具体举措,对增强基层党组织政治功能和组织力,把基层党组织建设成为宣传党的主张、贯彻党的决定、领导基层治理、团结动员群众、推动改革发展的坚强战斗堡垒,巩固党长期执政的组织基础,具有重要意义。

会议强调,要严格执行选举制度规定,提高党内选举质量,保障党章赋予的党员权利,增强党的意识、政治意识、规矩意识。要严格代表资格条件,确保选出合格的代表。要合理分配代表名额,优化代表结构,确保生产和工作一线代表比例。要按照德才兼备、以德为先和班子结构合理的

原则提名委员候选人。要坚持教育在先、警示在先、预防在先,严肃政治纪律、组织纪律和换届纪律,确保选举风清气正。

会议要求,各级党委要加强对《中国共产党基层组织选举工作条例》实施的组织领导,严格落实党委主体责任,加强谋划,精心组织,全程把关。要贯彻执行民主集中制,教育引导党员和代表正确行使民主权利,保证选举工作平稳有序。要强化基层党组织书记和党务骨干培训,提升工作规范化水平。要加强督促落实,确保《中国共产党基层组织选举工作条例》各项规定要求落到实处。

会议还研究了其他事项。

## 陈雪华妻子: 见不着面的丈夫操着“大家”的心

### 我是共产党员!

记者胡翀报道 平时忙,节假日更忙,刚刚过去的端午小长假,陈雪华又是一天也没有休息。“昨天中午老婆还在抱怨,说工作日见不着面,节假日也见不着。”从警27年的陈雪华习惯了这样的抱怨,而家里人,也习惯了这个一心扑在工作上的人民警察。

值班是一种常态

“这两天都在中考考点做保卫任务。”绍兴市公安局越城区分局孙端派出所所长陈雪华略带疲惫地说。6月26日、27日,每天早上5点半他就和同事一起出发去市里拿试卷,然后回到孙端中学考点带队做保卫工作。所里其他民警,端午小长假还能安排一天休息,而陈雪华却一天也没排给自己。值班,对于他来说已是一种常态。“女儿工作落实了,家里父母身体健康,跟所里其他人相比,没什么后顾之忧。”陈雪华解释说。

当前,新冠肺炎疫情的影响在绍兴地区已经趋于平缓,但陈雪华所在的基层派出所,除了处理日常警情,更多的精力仍然放在疫情防控和复工复产上。巡查村居、社区、小区,守好辖区内的

各道“小门”,帮助辖区企业职工解决居住证、子女就学等问题,为企业顺畅经营、职工安居乐业保驾护航。“现在关注的重点还是一些流动人口,通过走访、排摸,了解清楚是不是从一些重点地区或是从境外来的,这根弦还是不能松。”陈雪华说,就在上周,他们通过走访发现了1例从重点地区来孙端街道的,保险起见通过做工作并告知对方相关的政策,最终将这名人员送到了越城区集中隔离点进行隔离。

工作中一丝不苟,处理问题有理有据,遇到困难冲锋在前,是警27年的陈雪华一贯的作风,在今年新冠肺炎疫情防控工作中更是如此。几个月前的那场没有硝烟的“战斗”让陈雪华至今都难以忘怀。

没有硝烟的“战斗”

农历鼠年春节前夕,在外经商一年的孙端人纷纷回到家乡,与此同时新冠肺炎呈现人传人的情况已经被专家证实。1月23日(腊月廿九)下午,孙端街道新河村出现了第一例确诊病例。为坚决遏制疫情的传播蔓延,孙端街道紧急部署,从1月26日凌晨开始,对新河村、塘殿村两村进行整村居家隔离医学观察,同时迅速成立工作组,设置了18个卡点,进行24小时轮岗。

究竟有多少人回家过年?密



疫情防控期间,陈雪华(左一)带队在辖区走访。

紧缺物资……”

整个封控期间,陈雪华带领大家对所有的进出人员进行严格登记、审核,检查登记共计6000人次。令人欣喜的是,经过前期充分的宣传劝导,封控圈里绝大多数群众高度自觉与配合,19天里没有一人因不配合疫情防控而被处罚,更没有一人从封控圈里逃出来。这个年,陈雪华从年三十出门,过了正月十五都没回家,原本讲好的几天,后来一直坚守在了“抗疫日记”中。

因为在疫情期间的优异表现,陈雪华前不久被授予“浙江省优秀共产党员”称号,而刚毕业不久的女儿也从上海传来了工作落实的好消息,尽管双喜临门,却仍然无法和家人好好聚一聚,也难怪妻子再一次抱怨“连面都见不到”!

在这场“战斗”中,有的民警推迟了婚期,退了酒店和婚纱奔

## 我省依据国内疫情进一步调整防控措施 今年公务员招考将增设考点 设立临时隔离室和特殊考场

本报讯 记者程雪报道 昨日,我省召开新冠肺炎疫情防控工作第五十一场新闻发布会,省防控工作领导小组办公室常务副主任、省府副秘书长陈广胜在会上通报最新疫情情况:6月28日,我省无新增确诊病例,无新增无症状感染者。截至6月28日24时,我省现有确诊病例1例,尚在医学观察无症状感染者2例(含境外输入1例)。

88851111  
新闻服务热线



浙工之家 掌上娘家



浙江省总工会官方微信公众号

## 规模位居全国第四

前5月我省实际利用外资61.5亿美元

同比增长9.0%

本报讯 记者张浩星报道 记者从省商务厅获悉,按国家商务部口径,1~5月浙江省新设外商投资企业909家,合同利用外资124.6亿美元,实际利用外资61.5亿美元,同比增长9.0%。实际利用外资占全国份额达12.0%,较去年同期提高0.5个百分点。受今年1月新设500强企业梅赛德斯奔驰股份有限公司与浙江吉利汽车实业有限公司投资的智马达汽车有限公司到资5709万美元拉动,来自德国的实际利用外资实现由负转正,同比增长7.3%。

此外,外资大项目拉动作用明显。1~5月我省新设1亿美元以上项目32个,合同利用外资48.5亿美元,同比增长27.6%。实际到资3000万美元以上项目47个,同比增长33.6%,实际利用外资16.5亿美元,占总量的26.8%,同比增长19.4%。其中,信息技术

服务和电子商务服务实际利用外资分别增长27.0%和16.5%。

“一带一路”国家投资保持快速增长。来自“一带一路”国家的实际利用外资3.6亿美元,同比增长18.0%,占总量的5.8%,较去年同期提高0.5个百分点。

分析来看,1~5月我省七地市实际利用外资实现正增长,包括杭州、宁波、舟山、温州等。其中,杭州和宁波实际利用外资分别为26.6亿美元和13.6亿美元,占总量的43.2%和22.1%,同比分别增长33.5%和5.4%。

就资金流向来看,我省高技术服务业引资保持稳定增长。据悉,高技术服务业实际利用外资48.5亿美元,同比增长27.6%。实际到资3000万美元以上项目47个,同比增长33.6%,实际利用外资16.5亿美元,占总量的26.8%,同比增长19.4%。其中,信息技术

服务和电子商务服务实际利用外资分别增长27.0%和16.5%。

“一带一路”国家投资保持快速增长。来自“一带一路”国家的实际利用外资3.6亿美元,同比增长18.0%,占总量的5.8%,较去年同期提高0.5个百分点。

分析来看,1~5月我省七地市实际利用外资实现正增长,包括杭州、宁波、舟山、温州等。其中,杭州和宁波实际利用外资分别为26.6亿美元和13.6亿美元,占总量的43.2%和22.1%,同比分别增长33.5%和5.4%。

就资金流向来看